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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 7, de 12 de noviembre de 2019 (11/0032/0008/01966) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el martes 12 de noviembre de 2019, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 
13 de noviembre de 2019, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 
Consejero de Desarrollo Rural, Agroganadería y Pesca sobre política en materia de desarrollo 
agroalimentario y, más en concreto, sobre las medidas previstas para potenciar la industria 
agroalimentaria. 
2.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al Consejo de 
Gobierno sobre política ganadera en general y, más concretamente, sobre los plazos para el reparto 
de los pastos comunales. 
3.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al 
Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar una revisión del Plan 
de Ordenación de los Recursos Naturales de Asturias que incorpore la propuesta de declaración de 
nuevos espacios protegidos tales como el valle del Río Negro en Aller. 
4.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza a la 
Consejera de Educación sobre política en materia de educación, con especial referencia a la situación 
del sistema educativo asturiano. 
5.- Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria 
Rodríguez López a la Consejera de Educación sobre educación y, más concretamente, sobre obras en 
centros educativos públicos y necesidades del personal en los mismos. 
6.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 
Fernández al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto llevar a cabo las obras pendientes en 
el Colegio La Paloma de Castropol. 
7.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García Fernández al 
Consejo de Gobierno sobre si tiene previsto ampliar el Instituto de Candás. 
8.- Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno en materia de política general de salud, con especial referencia al grave 
problema del suicidio en nuestra región. 
9.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Salud sobre medidas para reorganizar de manera eficaz y sostenible las 
urgencias de Atención Primaria en Gijón. 
10.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez 
al Consejo de Gobierno sobre cuándo se van a definir los puestos de difícil cobertura sanitaria y con 
qué criterios e incentivaciones se piensa dotarlos. 
11.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio 
Zapico González al Consejo de Gobierno en materia de protección social y, más en concreto, sobre los 
cambios que pretende implantar en el modelo del salario social. 
12.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Reyes Fernández Hurlé al Consejo 
de Gobierno sobre qué medidas van a adoptar desde su Consejería para garantizar el acceso al empleo 
público a las personas con discapacidad. 
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13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre los cambios respecto a las 
percepciones del salario social. 
14.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno sobre si va a obstinarse la Consejera de Hacienda en su afirmación de 
que "Asturias no es un infierno fiscal". 
15.- Moción del Grupo Parlamentario Foro Asturias subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno sobre políticas de instalaciones deportivas, con 
especial referencia a las estaciones invernales. 
16.- Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su Diputado 
don Pablo González Menéndez al Consejo de Gobierno sobre política en materia de desarrollo 
empresarial y, en particular, sobre medidas para prevenir y evitar la deslocalización empresarial. 
17.- Preguntas al Presidente. 
18.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos por la que se insta al Consejo de 
Gobierno a impulsar un pacto autonómico por la justicia. 
19.- Propuesta del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida de celebración de un debate sobre la 
acción de gobierno, especialmente referido a la situación socioeconómica de Asturias y de su sector 
industrial. 
20.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular por la que se insta al Consejo de Gobierno 
a impulsar un plan de mejoras urgente para las estaciones de Fuentes de Invierno y Pajares. 
21.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox sobre creación del registro de planes de 
autoprotección del Principado de Asturias. 
22.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre cobertura de plazas para 
la correcta atención a la diversidad en la educación pública asturiana. 

Palacio de la Junta General, 7 de noviembre de 2019. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos 
Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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